

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

# АБДУЛАЕВА ТУЙМЕШ БАЗАРКЫЗЫ

**Адрес:**

130400, Республика Казахстан, Мангистауская обл., Мангистауский р-н, с. Шетпе, ул. Карашоки, д. 6

**Телефоны:**

(72931)2-16-32

Абдулаева Туймеш Базаркызы, индивидуальный предприниматель, директор ИП «Абдулаева». Депутат районного маслихата. Член Клуба женщин-политиков Мангистауской области. Неоднократно награждалась областными и районными наградами. Имеет звание «Лучший предприниматель области в сфере производства 2012г».

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Мангистауская область

**Город:** с. Шетпе

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 11.01.2014

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Туймеш Базаркызы Абдулаева — владелица и руководитель ИП «Абдулаева» в селе Шетпе Мангистауского района Мангистауской области Республики Казахстан. История существования и развития фирмы тесно связано с именем покойного мужа Туймеш Базаркызы, уважаемого и известного во всем регионе человека, создателя ТОО «Абат», члена Совета предпринимателей при акиме Мангистауской области, внесшего огромный вклад в дело процветания экономики района и развития предпринимательства области Жаулы Бекмурзаевича Жумалиева. Он помог жене организовать и значительно продвинуть вперед собственный бизнес.

В 2000 году открылось небольшое кафе «Гульшат» на 4 столика. Кафе занимало площадь всего 30 квадратных метров, а в его меню входили хот-доги, булочки для которых привозили из областного центра Актау, и блюда, приготовленные в домашних условиях — возможности иметь кухню в помещении кафе не было. Таким стало начало будущего успешного предприятия.

Постепенно возникла идея расширить кафе и наладить производство хлебобулочных изделий. С этой целью закупается необходимое оборудование и арендуется помещение. Замыслы благополучно реализуются - появляется не только налаженное производство хлеба, но и пользующееся популярностью среди гостей и жителей села кафе «Бекзат» на 60 мест с бильярдной комнатой.

В 2006 году муж Туймеш Базаркызы скоропостижно скончался. Пришлось не только взять в свои хрупкие женские руки управление и развитие предприятия, но и заботиться о младших сыновьях — Бекзате и Даулете. Старшие дети — сын Абат и дочь Гульшат уже учились тогда в Казахской академии транспорта и коммуникации и КИМЭП.

Неоценимую поддержку оказали Туймеш собранные супругом из журнала «Финансы и кредит» вырезки — «12 принципов бизнесмена» Герберта Ньютона Кессона. Руководствуясь этими интересными, полезными советами, она смогла построить и открыть в 2011 году современную, отвечающую всем требованиям СНИП пекарню. Удачной организации работы пекарни способствовали закупка высокотехнологичного оборудования турецкого производства «Кумкая» и создание комфортных условия для работы сотрудников. На площади 800 кв. метров разместились собственно само производство и мозг и руководящий центр фирмы — офис.

На настоящий момент значительно расширился и постоянно продолжает пополняться ассортимент выпускаемой продукции, пекарня стабильно обеспечивает ею все госучреждения района, также открыт ряд торговых точек для продажи хлебобулочных изделий населению. В ближайшее время начнет функционировать кондитерский цех.

Кроме пекарни и торговых точек, в ведении Туймеш Базаркызы остается кафе «Бекзат», куда поставляется мясо из собственного крестьянского хозяйства «Даулет». Кафе проводит банкеты и занимается обеспечением горячим питанием рабочих-нефтянников.

Туймеш успешно справляется не только с ролью руководителя, но и занимается общественными делами района, является депутатом районного маслихата. Но особенное удовольствие доставляют ей обязанности матери и бабушки. У нее пятеро внуков — трое — от старшего сына Абата, который возглавляет сейчас предприятие отца ТОО «Абат», двое — от старшей дочери Гульшат. Туймеш искренне любит жену Абата — умницу и красавицу, которую, удивительное дело, зовут тоже Гульшат.

Младшие дети — сыновья Бекзат и Даулет тоже радуют — оба учатся сейчас в КИМЭПе. У Туймеш Базаркызы — дружная крепкая семья, в которой царят любовь и согласие. В доме постоянно бывают гости. Им нравится теплый радушный прием хозяйки и звучащая в стенах дома музыка. В свободное от работы время Туймеш любит играть на домбре, когда-то в студенческие годы была солисткой институтского оркестра, а теперь играет для родных и друзей.

Впереди у Туймеш Базаркызы много дел и новых начинаний. Одно ясно безусловно — она обязательно справится, благо есть еще силы и здоровье!